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5 oktober 2022 
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1. Aanleiding 

In de vaste commissie voor Binnenlandse Zaken zijn vragen gesteld naar 
aanleiding van de begrotingen van de Koning (I) en het ministerie van 
Algemene Zaken (III). Via deze nota wordt u de beantwoording van deze 
vragen aangeboden. Tevens wordt u de brief aangeboden die ingaat op de 
vorig jaar aangenomen motie Leijten/Wassenberg over een algehele 
herziening van de Wet financieel statuut van het Koninklijk Huis (WFSKH).  
 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd bijgevoegde Kamerbrieven te ondertekenen. Verzending 
naar de Kamer is 6 oktober voorzien.  
 

3. Kernpunten 
Bij de begrotingen zijn in totaal 35 schriftelijke vragen gesteld door de 
commissie voor Binnenlandse Zaken, 18 vragen hebben betrekking op de 
begroting van de Koning, 17 vragen hebben betrekking op de begroting van 
het ministerie van Algemene Zaken. De vragen gaan over diverse aspecten 
van het Koninklijk Huis, zoals de fiscale vrijstellingen van de leden van het 
Koninklijk Huis en de betrokkenheid bij sport. De beantwoording van drie 
vragen is meegenomen in de brief over de vorig jaar aangenomen motie 
Leijten/Wassenberg. In de beantwoording van deze vragen is een verwijzing 
opgenomen naar deze brief. De vragen die gesteld zijn bij de begroting van 
het ministerie van Algemene Zaken gaan vooral over het agentschap Dienst 
Publiek en Communicatie (DPC). 
 
De andere bijgevoegde Kamerbrief gaat in op de vorig jaar aangenomen motie 
Leijten/Wassenberg over de algehele herziening van de WFSKH. In deze brief 
wordt ook ingegaan op de aanbeveling van de Algemene Rekenkamer om een 
vijfjaarlijkse toets uit te voeren op de hoogte van de B-component.  
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4. Toelichting  
 

4.1. Krachtenveld 
Waar nodig is de beantwoording van de vragen afgestemd met de 
betrokken departementen. Het geheel van antwoorden en de brief zijn 
afgestemd met uw politiek adviseur. 
 
 

5. Informatie die zich niet leent voor openbaarmaking  
Niet van toepassing.  
 
 


